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ПРИГЛАШЕНИЕ – ПРОГРАММА
IV МЕЖДУНАРОДНЫЙ СИМПОЗИУМ 
ПО РЕПРОДУКТИВНОЙ И СЕКСУАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЕ 
«ВСТРЕЧА НА НЕВЕ» 

 САНКТ-ПЕТЕРБУРГ   20, 21 и 22 августа 2014 года      
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     ОРГАНИЗАТОРЫ:
· Министерство Здравоохранения города Санкт-Петербурга; 
· ГБОУ ВПО Северо-Западный Государственный Медицинский Университет МЗ России;
· Межрегиональная общественная организация «Общество специалистов по репродуктивной и сексуальной медицине»
· СПб ГБУЗ Клиническая больница Святителя Луки профессора медицины В. Ф. Войно-Ясенецкого;
· Санкт-Петербургское общество урологов им. С.П. Федорова;
· Фонд Савы Перовича (Белград, Сербия);

· Урологический портал WWW.UROWEB.RU;
· Издательский дом "УроМедиа";
· Специализированный андрологический портал «MENCLINIC.RU»
Санкт-Петербург - 2014
ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ, ДАМЫ И ГОСПОДА!
Сообщаем Вам, что 20, 21 и 22 АВГУСТА 2014 года в городе Санкт-Петербург состоится                      IV МЕЖДУНАРОДНЫЙ СИМПОЗИУМ ПО РЕПРОДУКТИВНОЙ И СЕКСУАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЕ «ВСТРЕЧА НА НEВЕ». Мероприятие посвящено сближению современного общероссийского и международного подхода в области репродуктивной и сексуальной медицины, а также междисплинарные общеврачебные взаимодействия в решении демографических и социальных задач, поставленных государством и обществом перед урологами, гинекологами, эндокринологами и сексологами. 
Во время работы очередного симпозиума  планируются:

· VII ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАКТИКУМ ПО УРОЛОГИИ «КОМБИНИРОВАННАЯ ТАЗОВАЯ И УРОГЕНИТАЛЬНАЯ ХИРУРГИЯ У МУЖЧИН И ЖЕНЩИН»   (3D и HD  онлайн-трансляции) высокотехнологичных оперативных вмешательств в режиме реального времени  по  реконструктивно-пластической урогенитальной хирургии у мужчин и женщин, лапароскопической и эндоскопической урологии и урогинекологии); 
· IV НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА – НАУКА, ОБЩЕСТВО И ДЕМОГРАФИЯ» (тематические доклады, сателлиты, видео-презентации);
· IV CПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ВЫСТАВКА МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ТЕХНОЛОГИЙ И ФАРМПРЕПАРАТОВ «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА-2014» (работа на стендах, обучающие школы-семинары от производителей фармпрепаратов и медицинского оборудования); 
· II ЭКСПЕРТ- МИТИНГ «ЛИДЕР МНЕНИЯ» по лапароскопической и эндоскопической урологии, актуальным проблемам урогенитальной хирургии (мнение экспертов, «живое» общение с залом», только «вопросы и ответы» и все представленные видеоматериалы в 3D и HD формате). 
ВПЕРВЫЕ В РАМКАХ СИМПОЗИУМА:
· I  МУЛЬТИДИСЦИПЛИНАРНЫЙ ФОРУМ  «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА» - "ВЗГЛЯД СО ВСЕХ СТОРОН" реализация общероссийских государственных программ: «Демография России»  и «Активное долголетие с высоким качеством жизни населения России» с целью совершенствования медицинского обслуживания населения РФ репродуктивного  возраста и людей старшей возрастной группы (для урологов, гинекологов, эндокринологов, онкологов, терапевтов, кардиологов, геронтологов, сексологов, психотерапевтов, неврологов, пластических хирургов и врачей эстетической медицины).
·  ОФИЦИАЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ  на симпозиуме в Европейское Общество Сексуальной Медицины (ESSM)  и Межрегиональную Общественную Организацию «Общество Специалистов по Репродуктивной и Сексуальной Медицины» (SSRSM).
     Симпозиум будет проходить три дня:
20 августа 2014 года  с 900  в конференц-зале  с  3D и HD онлайн-трансляцией из  2-х операционных СПб ГБУЗ Клинической больницы Святителя Луки профессора медицины В. Ф. Войно-Ясенецкого  состоится VII ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАКТИКУМ ПО УРОЛОГИИ «КОМБИНИРОВАННАЯ ТАЗОВАЯ И УРОГЕНИТАЛЬНАЯ ХИРУРГИЯ У МУЖЧИН И ЖЕНЩИН в 3D и HD- формате и II ЭКСПЕРТ- МИТИНГ в 3D и HD- формате «ЛИДЕР МНЕНИЯ»  (г. Санкт-Петербург, ул. Чугунная 46, www.lucaclinic.ru).  

          Вечером по окончании хирургического дня общий трансфер на дружеский ужин в ресторане «Мики» (г Санкт-Петербург, Октябрьская наб., 70/1, www.mikirestoran.ru ) на берегу Невы. Вход на хирургический день платный, строго по спискам и именным пригласительным билетам от организаторов и генеральных спонсоров симпозиума, в конференц-зале количество мест ограничено (только 80 посадочных мест). Стоимость пригласительного билета на 20 августа 2014 г. в  первый хирургический день  составляет – 6000 рублей. Обладатель его имеет право на портфель участника (программа и каталог выставки, индивидуальные 3D очки, рабочий блокнот, ручка, сертификат участника, приглашение на фуршет и дружеский ужин), право на регистрацию в Европейское общество по сексуальной медицине (ESSM, www.essm.org ) и Межрегиональную общественную организацию «Общество специалистов по репродуктивной и сексуальной медицине» (ОСРСМ/SSRSM, www.ssrsm.ru ).
21 августа 2014 года с 1000 в зале «Основной сцены» Санкт-Петербургского государственного музыкально - драматического театра  «БУФФ» (г. Санкт-Петербург, Заневский пр. 26 , www.theatre-buff.spb.ru) пройдёт  IV НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА» и  в холлах театра начало работы IV CПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ВЫСТАВКИ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ТЕХНОЛОГИЙ И ФАРМПРЕПАРАТОВ «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА-2014» - участие врачей бесплатное при условии онлайн регистрации через официальный сайт симпозиума - www.ssrsm.ru  . 
             Вечером специально для гостей симпозиума и мужской врачебной аудитории  в театре «БУФФ» в   «Зеркальной гостиной» с  18.00 состоится уникальная музыкально-развлекательная программа в стиле  театра-кабаре «КОРОЛЕВЫ ГЛЯНЦА» - искрометный юмор, великолепные танцевальные  и музыкальные номера в сочетании с изысканной кухней.  Вход платный  -  3000 рублей, кол-во столиков – 36, вместимость зрительного зала малой сцены тетра «Буфф» ограничено – 150 мест. 
22 августа 2014 года – с 1000 в залах Санкт-Петербургского государственного музыкально - драматического театра  БУФФ (г. Санкт-Петербург, Заневский пр. 26 , www.theatre-buff.spb.ru)  в специально отведённый полный день состоится  ПЕРВЫЙ  МУЛЬТИДИСЦИПЛИНАРНЫЙ ФОРУМ - "ВЗГЛЯД СО ВСЕХ СТОРОН"  и продолжение  IV CПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ВЫСТАВКИ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ТЕХНОЛОГИЙ И ФАРМПРЕПАРАТОВ «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА-2014» с учетом участия в работе симпозиума специалистов смежных специальностей (гинекологов, эндокринологов, онкологов, терапевтов, кардиологов, геронтологов, сексологов, психотерапевтов, неврологов, пластических хирургов и врачей эстетической медицины)
– участие для врачей бесплатное при условии онлайн регистрации через официальный сайт симпозиума - www.ssrsm.ru  
       Вечером специально для гостей симпозиума и врачебной аудитории в театре «БУФФ» с  18.00  в «Зеркальной гостиной» состоится:  ПРЕМЬЕРА! «ТОП НОН-СТОП»  - гала лучших музыкальных хитов XX – XXI столетий  пролетят перед публикой в ритмах вальса и джаза, предлагая отправиться в путешествие сквозь разные эпохи и страны, а также подарят очарование и нежность любимых мелодий. 
Вход на премьеру платный  - 3000 рублей, кол-во столиков – 36, вместимость зрительного зала малой сцены тетра «Буфф» ограничено – 150 мест. 
Просим обратить Ваше внимание на то, что предварительная регистрация является обязательной. Для того, чтобы принять участие в работе симпозиума, необходимо осуществить он-лайн регистрацию на сайте www.ssrsm.ru 

РЕГИСТРАЦИОННЫЕ ВЗНОСЫ

	МЕРОПРИЯТИЕ
	ONLINE
РЕГИСТРАЦИЯ
	РЕГИСТРАЦИЯ
НА СИМПОЗИУМЕ

	Хирургический день 20.08.2014 г. с 3D и HD онлайн трансляцией из операционных
	6000 руб.
	6000 руб.

	IV Научно-практическая конференция «Репродуктивная и сексуальная медицина» и специализированная выставка мед оборудования, технологий и фармпрепаратов 21.07.2014 г.
	0 руб.
	3000 руб.

	I Мультидисциплинарный форум «Взгляд со всех сторон», II ЭКСПЕРТ- МИТИНГ «ЛИДЕР МНЕНИЯ» и специализированная выставка мед оборудования, технологий и фармпрепаратов 22.07.2014 г.
	0 руб.
	3000 руб.

	Пригласительный билет в театр-кабаре «КОРОЛЕВЫ ГЛЯНЦА» 21.08.2014 г.
	3000 руб.
	3000 руб.

	Пригласительный билет на ПРЕМЬЕРУ «ТОП НОН СТОП» 22.08.2014 г.
	3000 руб.
	3000 руб.


Оплата регистрационных взносов должна быть произведена не позднее 4 августа 2014 г.!
Аннуляция регистрации, участия в хирургическом дне, а так же отказ от участия в спектаклях
и возврат уплаченных взносов осуществляется в случае получения письменного уведомления
не позднее 4 августа 2014 г. на электронный адрес: kundik@nicko.ru
РЕГИСТРАЦИЯ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНА БЕЗ ОПЛАТЫ РЕГИСТРАЦИОННОГО ВЗНОСА!
Информационная поддержка: UroWeb.ru, Издательский дом "УроМедиа"
Полная информация по программе, регистрация и список гостиниц будет опубликован 
на официальном сайте симпозиума www.ssrsm.ru  и 

на специализированном андрологическом портале www.menclinic.ru
Координатор проекта ОСРСМ/SSRSM,  д.м.н. АЛИЕВ РОМАН ТОФИКОВИЧ,

тел.  +79039484848, romanaliev@yandex.ru
I-день:  20 августа 2014г. (среда)

Открытие I дня практической части симпозиума в 3D и HD формате:
VII Профессиональный практикум по урологии и урогинекологии 
«Комбинированная тазовая и урогенитальная хирургия у мужчин и женщин»
и II Эксперт-митинг «Лидер мнения»
	· Планируются показательные реконструктивно-пластические операции генитоуринарной области у мужчин и женщин, лапароскопические и эндоскопические урологические вмешательства на предстательной железе с прямой 3D и HD трансляцией из операционных в конференц-зал. В программе хирургической части симпозиума планируется аугментация полового члена, комбинированная пластика уретры, имплантация современных 3-х компонентных фаллопротезов, мужского и женского слинга, лапароскопическая радикальная простатэктомия в 3D формате,  ТУР аденомы больших размеров и трансуретральная  энуклеация  простаты (TUEB)  в HD формате в исполнении ведущих специалистов в данной области урологии из России, Великобритании, Германии, Нидерландов, Италии профессорами: Д.Г. Курбатовым (Москва), А.Г. Мартовым (Москва),  С.П. Даренковым (Москва), В. Л. Медведевым (Краснодар), А. А. Ерковичем (Новосибирск), С.С. Зенковым (Москва),  Дэвидом Ральфом (Великобритания), Франс Дебруеном (Нидерланды).  
· II ЭКСПЕРТ-МИТИНГ «ЛИДЕР МНЕНИЯ» в 3D и HD формате по актуальным проблемам урогенитальной хирургии, урогинекологии, лапароскопической и эндоскопической урологии (мнение экспертов, «живое» общение с залом, только «вопросы и ответы»). Лекторы симпозиума в своих докладах будут использовать, для большей наглядности и понимания аудиторией собственные фото- и видео-материалы операций, с детальным разбором применяемых методик  хирургических вмешательств. 
                    Первый день выставки запланировано для преимущественного размещения стендов Генеральных спонсоров симпозиума, медицинского оборудования,  производителей антибактериальных препаратов, шовного, расходного и перевязочного материалов;
                 Ввиду интерактивной онлайн-трансляции из операционных, доклады могут прерываться председателем секции, без согласования с докладчиком.  
                Количество именных платных приглашений от оргкомитета строго ограничено -   в конференц-зале всего 80 посадочных мест
     
	

	
	



II-день: 21 августа 2014г. (четверг)

Открытие II дня научной части симпозиума: IV Научно-практическая конференция «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА – социально значимая медицина», 
      IV Специализированная выставка медицинского оборудования, технологий и фармпрепаратов «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА-2014»
	· На «Основной сцене» театра «БУФФ» состоится торжественное открытие симпозиума и продолжатся тематические доклады, где участники смогут не только обменяться опытом и новыми идеями между Российскими и зарубежными специалистами, но и вступить в полемику по наиболее актуальным вопросам диагностики и лечения урологической, андрологической, онкоурологической и сексологической патологии, а также непосредственно принять участие в выставке известных компаний-производителей оборудования и препаратов в области урологии, андрологии, репродуктивной и сексуальной медицины. 
·  В  «Зеркальной гостиной» с 18.00 «КОРОЛЕВЫ ГЛЯНЦА» Однажды ночью….ему будет не до сна. В успешную жизнь беззаботного холостяка ворвется вихрь «глянцевых» красавиц. Они обольстительны и капризны, дурашливы и непредсказуемы, нежны и коварны…                 И, конечно, они ему уже не позволят ему сомкнуть глаз до утра. Казалось бы – что может быть приятней? Но ситуация таит в себе массу неожиданных поворотов…
	

	
	


III-день: 22 августа 2014г. (пятница)

Открытие III дня научной части симпозиума:
 I Мультидисциплинарный форум «РЕПРОДУКТИВНАЯ 
И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА - «Взгляд со всех сторон» и 
IV Специализированная выставка медицинского оборудования, технологий и фармпрепаратов «РЕПРОДУКТИВНАЯ И СЕКСУАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА-2014»
	· Впервые предлагаемая концепция симпозиума базируется на мультидисциплинарном подходе. Поэтому заявленные темы, доклады и круглые столы симпозиума, на наш взгляд, будут интересны как для урологов, андрологов, так и для врачей смежных специальностей – гинекологов, эндокринологов, сексологов, врачей эстетической косметологии и т. д.. В мировой практике наиболее эффективные решения получены при мультидисциплинарном подходе, поскольку  репродуктивная и сексуальная медицина является областью, которая требует сотрудничества многих отраслей науки. Надеемся, что данный форум специалистов по репродуктивной и сексуальной медицине поможет выработать общую стратегию и найти консолидированное решение лечебно-диагностических тактических задач, с целью повышения клинико-организационных, демографических, а соответственно и социальных  показателей в Российской Федерации.
· В «Зеркальной гостиной» театра «БУФФ»: ПРЕМЬЕРА!           «БУФФ-ТОП НОН-СТОП»   Молодые артисты покорят зрителей огненным темпераментом и неподдельной лирикой, сильным вокалом и блестящей хореографической подготовкой. Мы собираемся совершить головокружительное музыкальное путешествие по хитам XX – XXI веков.
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ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ И КОНТАКТНЫЕ ЛИЦА:

Председатель оргкомитета:  
ПОПОВ СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ – главный врач СПб ГБУЗ Клинической больницы Святителя Луки  (В.Ф. Войно-Ясенецкого), моб.:+79219462932, e-mail: doc.popov@gmail.com ;

Сопредседатели оргкомитета:

КАЗАНСКАЯ ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА – вице-губернатор г. Санкт-Петербурга по социальным вопросам и здравоохранению;
КУРБАТОВ ДМИТРИЙ ГЕНАДЬЕВИЧ – д.м.н., профессор, руководитель отделения андрологии и урологии ФГУ «Эндокринологический Научный Центр»;
ЕРКОВИЧ АНДРЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ - д.м.н., профессор кафедры урологии ГБОУ ВПО НГМУ МЗ России;
АСФАНДИЯРОВ ФАИК РАСТЯМОВИЧ – д.м.н., зав. кафедрой урологии ГБОУ ВПО АГМА МЗ России.
Члены оргкомитета:
ЧЕРНЫШОВ ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ – +79219392563 зав. урологическим отделением СПб ГБУЗ КБ;
СКРЯБИНОВ ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ – + 79119760445  главный хирург СПб ГБУЗ КБ;
ОРЛОВ ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ – , +79219620316; doc.orlov@gmail.com  врач отделения СПб ГБУЗ КБ.
      По вопросам банкета (20.08.2014г.), вечерних спектаклей-кабаре ( 21.08.2014 и 22.08.2014гг.), бронирования гостиниц, авиа и железнодорожных билетов, организации трансфера, рекламы, участия мед.компаний в выставке  просим обращаться к партнеру:  Филиал ЗАО «Нико Тур» в г. Новосибирск. 

Контактное лицо: КУНДИК ЕКАТЕРИНА, +7 (383) 328-12-30, + 7961228 4943; e-mail: kundik@nicko.ru       
      Расселение участников и представителей медицинских компаний будет осуществляться за счёт собственных средств, предпочтительно в гостиницах  ОТЕЛЬ «МОСКВА» и  «LADOGA-HOTEL», а также в гостиницах г. Санкт-Петербурга:  
	ОТЕЛЬ «МОСКВА»,

г.Санкт-Петербург,

пл. Александра Невского, д. 2,
Отдел бронирования:

.+7(812)274-00-22

Факс: +7(812)274-21-30

welcome@hotel-moscow.ru
	«LADOGA-HOTEL»

г.Санкт-Петербург,              пр. Шаумяна,26

+7(812)718-6644; 
+7(812)528-5393

Отдел бронирования: +7(812)528-5628

info@ladogahotel.ru
	ГК "ПЕКИНСКИЙ САД"

г. Санкт-Петербург,
ул. Таллинская, 11

Отдел бронирования:
+7 (812) 603 2006 

+7(812) 603 21 03 

siola@hotel-in-spb.ru,  sale@hotel-in-spb.ru

	ОХТИНСКАЯ ГОСТИНИЦА
г. Санкт-Петербург, Большеохтинский проспект, д.4.

Отдел бронирования:
 +7 (812) 318-00-38

Факс: +7(812) 227-25-14, 

ooking@okhtinskaya.com
	ОТЕЛЬ"НАУТИЛУС INN"
г. Санкт-Петербург,            ул. Рижская, д. 3

Отдел бронирования:
+7 (812) 449-90-00

Факс: +7 (812) 449-90-09

info@nautilus-inn.ru


     В Санкт-Петербурге август - лучшее время для отдыха, прогулок по Неве и посещения Балтийского региона: 
УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА БРОНИРОВАТЬ АВИАБИЛЕТЫ, МЕСТА В ГОСТИНИЦАХ И НА БАНКЕТЫ ЗАРАНЕЕ!
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 СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ 


ИМ. И.И. МЕЧНИКОВА 








МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ОБЩЕСТВО СПЕЦИАЛИСТОВ ПО РЕПРОДУКТИВНОЙ И СЕКСУАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЕ»





МИНИСТЕРСТВО


 ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 


ГОРОДА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
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